泰国普吉岛五日旅游
	                                          泰国普吉岛五日旅游
行程特色：
二趟泰航航班往返：
北京 上海 广州 成都-曼谷-普吉  TG619（1605-1805）TG225（2145-2305）
普吉-曼谷-北京 上海 广州 成都  TG226（0755-0920）TG618（1045-1455）
豪华客机，优质服务让您感觉                飞得顺心！ 
一晚桃花岛别墅：www.cruiserislandresort.com
独家安排一岛一酒店，桃花岛别墅，独门独户，四星级酒店标 准。环境        
优雅安静，鸟语花香，岛上设施齐全，可免费享受岛上独木舟，沙滩排   
球，药草浴，飞镖，麻将，游泳池等。于岛上享用海鲜BBQ，亦可泡泡
吧，听听音乐，吹吹海风。更有第二天的自然醒，住得舒心！
五大超值景点：
攀牙湾007岛海上小桂林
割喉泛舟大海泛舟乐趣
PP岛享受阳光、沐浴海风 
 珊瑚岛欢乐之旅
沙法里四合一探奇之旅           五大景点让您 游得开心！
第一天：北京 上海 广州 成都/曼谷/普吉  用餐：晚餐飞机上 住宿：芭東patonglodge或同级  
于国际机场集合，搭乘豪华客机抵达曼谷. 转机搭乘航班飞往泰王国美丽的渡假胜地－普吉岛抵达后入住酒店休息。
第二天：普吉  
用餐：早餐 午餐；水上人家泰式海鲜 晚餐；皇帝筵-中华料理 住宿：芭東patonglodge或同级 
普吉～攀牙湾～眺望007岛～割喉泛舟～庆祖庙～神仙半岛～四面佛
早 餐后；开始我们精心安排的普吉品质游。专车前往攀芽府国家保护区『小桂林』之称的『攀牙湾』眺望最著名享有金手指之称的－『007岛』，然后参加搭乘2人 一组、由工作人员划行的【橡皮船泛舟之旅】，随船探巡神秘的钻石洞及状似冰淇淋之钟乳石洞，还有贝壳洞、蝙蝠洞，其绿水白沙、奇岩怪石围绕在你周围。结束 此次探险之旅，绝对让您回味无穷。早餐后前往游览普吉香火最为鼎盛的【庆祖庙】膜拜，之后游览【神仙半岛】，爬上山坡去拜泰国的【四面佛】。寺中供奉着佛 像可供游客为家人朋友祈福。
第三天：普吉/PP岛/桃花岛  用餐：早餐 午餐：PP岛泰式餐 晚餐；桃花岛海鲜BAR.B.Q自助餐 住宿：桃花别墅或同级
大船PP岛～燕窝～桃花岛～岛上星光BBQ
早 餐后乘大船从普吉岛出发，航行三个小时左右抵达【大PP岛】，享受享受阳光，沐浴海风，漫步于银白色的沙滩之上，享受无限的热带风光，午餐后您可于椰林下 休息，或在湛蓝的海水中畅游，也可与鱼儿嬉戏，体会独特的南洋风情。下午可自费前往【小PP环岛】，享受最著名的景区【碧绿湾】【燕子洞】【情人沙滩】， 下午返回普吉岛，前往参观泰南著名的安达曼海【燕窝】，特别介绍您享用养颜美容的普吉特产【天然燕窝】，并送大家每人一晚燕窝。后搭乘快艇前往我们的度假 目的地－【桃花岛】，可免费享用岛上的休闲设施：独木舟、浮潜、药草蒸气浴、游泳池、麻将、飞镖、沙滩排球、酒店DVD影片等，晚餐安排享用【露天沙滩烧 烤】自助餐，幸运的话还会看到现场的【夏威夷草裙舞表演】，请大家记住桃花岛的英文名【KOH LON ISLAND】防止假冒。
第四天：快艇珊瑚岛～珠宝中心～沙法里四合～人蛇大战～腰果工厂
用餐：早餐 午餐：珊瑚岛泰式餐 晚餐；大都会国际自助餐 芭東patonglodge或同级
早 餐后告别浪漫的【桃花岛】，搭乘快艇巡游安达曼海的度假天堂【珊瑚岛】您可玩尽各项水上活动。午餐再珊瑚岛上享用【海鲜大餐】。下午搭乘快艇返回普吉，参 观全球最大的具有ISO9001认证的【珠宝中心】，泰国是世界红篮宝主要产地之一，您可在陈列琳琅满目的珠宝中心里，选购自己忠义质优且工艺精细的珠宝 饰物，并有保证书及售后服务等双重保证随后专车前往参观【毒蛇研究中心】，可欣赏精彩的人蛇大战，其园内泰国皇室合作，共同研究金刚眼镜蛇的毒液萃取物对 人体的抗毒、解毒及清毒的功效。下午返回普吉市区参观当地特产的腰果店。
第五天：普吉/曼谷/北京 上海 广州 成都 
早餐后，带着依依不舍的心情，挥别迷人的普吉岛，来到机场搭乘飞机返回曼谷机场候机。我们将乘机返回温暖的家园，祝您旅途愉快！              
费用包括：
国际往返机票、出境机场税、境外机场税、签证费、当地四星级酒店住宿、游览用餐（自由活动期间餐费自理，如遇飞机上用餐则不另外安排）、当地游览空调旅游车、行程内所列景点门票、华语导游、旅游意外保险。
费用不含：
护照费、个人消费、全程司陪和导游的小费（人民币20元/人、天）、以及人力不可抗拒的因素所导致的额外费用。
备    注：
以上行程为参考行程。我社保留因航班、交通、签证等原因导致行程的变化，而对出团日期线路等做适当调整的权利。以上价格不适用-教师、学生、老年人和儿童（另外加费用）。团队中如遇单男单女按加床处理，60岁以上的老人参团需有直系亲属的陪同，患绝症者和孕妇不得参团。
具体景点的游览顺序，以当地导游安排为准 



